

松门志愿者设“爱心冰柜”，免费自取

已经连续开展三年,为上千人送去了清凉



台传媒通讯员郑灵芝 徐建国

连日来骄阳似火,酷暑难耐,户外工作者备受“烤”验。温岭松门镇街头,由爱心人士和志愿者筹资设立的4个“爱心冰柜”清凉上线,为户外工作者解暑热送关爱。

免费自取“爱心冰柜”清凉上线

近日,位于松门镇的浙江合兴船业有限公司门口,一台崭新的“爱心冰柜”吸引了众多工人的注意。柜身上“能量加油站”“免费,随取随喝”等字样格外抢眼。身穿

红马甲的松门旭日党支部的志愿者们忙着往冰柜里装矿泉水和饮料。现场,志愿者们还摆了爱心小摊供应银耳汤和冰镇西瓜。

听说“爱心冰柜”上线,已经在烈日下或者船舱里工作许久的工人们满头大汗地赶来,一口饮品下肚,他们布满汗珠的脸上也展露出了些许畅快的神色。

“我是船体电焊工,周围环境温度会达到五六十摄氏度,热得实在受不了。”来自河南的周改霞一路小跑赶来,拿了“爱心冰柜”里的银耳汤和饮料大口喝起来。他说,喝下饮料一下子觉得清凉了不少,也没那么累了。

位于松门镇某药店门口的“爱心冰柜”也迎来了第一位客人,身穿外卖服的骑手王碟来到“爱心冰柜”前,拿出一瓶矿泉水一饮而尽。“外卖员最怕天热,出汗多,衣服粘,心里急,现在有了‘爱心冰柜’,送外卖的路上能喝上一瓶冰水,真的既舒服又舒

心。”王碟喝完还不忘招呼同事一起来感受夏日的清凉,共享这份关爱。

松门镇环卫所的“爱心冰柜”前,从事环卫工作的李大妈说,她的工作是负责集镇附近的几条道路的清洁工作。入夏以来,气温持续升高,酷热难耐,出门自备的一大壶茶水根本解决不了一天所需。“现在能随时喝到免费的凉水,真是太暖心了。”

“小冰柜”汇聚大爱心

“爱心冰柜”公益活动由松门旭日志愿者党支部发起,已经连续开展了三年,为上千人送去了清凉。今年“爱心冰柜”由爱心人士梁新方出资6400元,在松门镇设立了4个点位,分别是船厂工人、环卫工人、快递小哥等集聚的船厂、环卫所、药店和银行门口,冰柜里的消暑饮品也更加丰富,除了矿泉水、饮料,还有绿豆汤、银耳

汤、西瓜等消暑品。“看到我们投放的饮品能给他们解解渴,我们也特别开心。”

“让我们更感动的是,有很多爱心人士默默加入进来。龙门沙滩捐了100箱矿泉水,温岭慈善义工协会捐了200箱矿泉水……”松门旭日党支部志愿队队长何荣富说,还有很多爱心商家和爱心人士加入爱心行列,纷纷为“爱心冰柜”捐钱捐物。

浙江合兴船业有限公司捐了5000元用于“爱心冰柜”的矿泉水采购。“在我们船厂设立‘爱心冰柜’,这确实为船工提供了便利和清凉,是一件温暖的大好事。”董事长陈存裕说,他不仅现在支持,以后还会继续支持。

“我捐500元,我捐300元,我捐200元……”在松门旭日党支部的爱心群里,爱心接力上演着,志愿者们捐钱尽自己的绵薄之力,希望为“爱心冰柜”提供源源不断的爱心饮品。

快人快语

谷尚辉

这一阵天气炎热,户外工作者备受“烤”验。温岭松门镇街头,由爱心人士和志愿者筹资设立的4个“爱心冰柜”清凉上线,这个公益活动由松门旭日志愿者党支部发起,已经连续开展了三年,不仅为

存入温暖,取走清凉

环卫工人、外卖小哥等户外劳动者送去了一丝清凉,也传递了一份人与人之间的温情和一座城市的善意。

爱心会传递,身边的凡人善举总能唤起更多人内心深处的良善。“爱心冰柜”公益活动开展后,吸引了很多爱心人士默默加入,很多爱心商家和爱心人士

为“爱心冰柜”捐钱捐物。正是人人接力、人人传递,这些善行得以不断延续、持久慰藉人心。

“爱心冰柜”之所以能吸引大家参与,是因为每个普通人随时都能参与进来,让社会的爱心和善意在这里汇聚和释放。

虽然“爱心冰柜”只在炎夏出现,但爱心不止于这个夏日,志愿者们为高温下的劳动者献上关爱,就更能由此及彼,推动整个城市共同营造文明和谐的好环境。它折射出的,不仅是人心的凝聚力与融合力,更是全社会的爱心、温度与情怀。

我市举办第18次全国特奥日活动

200位特奥选手共享趣味竞技乐趣



台州市残疾人联合会协办

台传媒记者章浩 实习生江紫悦

“和大家一起运动,非常快乐!”7月16日上午,一场趣味横生的特奥运动会在黄岩区悦城学校室内体育馆举行,全市200位特奥选手在志愿者和工作人员的帮助下,开展了7个特奥运动项目的比拼。特奥运动会即“特殊奥林匹克运动

会”的简称,今年的7月20日是第18次全国特奥日,它是基于奥林匹克精神,专门为智力残疾人举办的大型综合性体育运动会,今年的主题是“促进特奥融合,共享美好生活”。

据了解,本次特奥日活动由浙江省残联、台州市残联主办,浙江省残疾人文化体育指导中心、黄岩区残联承办,代表队以9个县(市、区)为单位,分别参与最佳投手、吹球翻山、飞镖状元、摸石过河、背夹球赛、五彩球等6个项目的竞赛中,其中有3个是单人项目,2个为团体项目,还有1个展演项目。

当天,曾参与杭州第4届亚残运会的听障儿童用歌曲《金桂》拉开了活动的序幕,随后黄岩区悦城学校的孩子们为大家带来非洲鼓表演。在优美和激昂的音乐

声中,集趣味、竞技于一体的运动会有条不紊地展开。

尽管天空骄阳似火,但参赛选手们火力全开,投入到各项项目的比拼中,精彩的竞技场面引得周围观众不时爆发出响亮的喝彩声。

在飞镖盘前,15岁的郑东(化名)举起右手专注地投掷目标。他的妈妈刘女士说,儿子在出生后不久被查出孤独症,沟通交流一直都是他的短板,但通过多年的康复和运动,变得越来越开朗。

她说,学校里日常也会开展很多体育活动,他很喜欢参与,这次能参加特奥活动,他非常开心。“我们5点就起床,从临海赶过来,看得出集体活动时,孩子很愿意和同学交流,日常情绪也比较稳定。”

对于本次特奥日活动,台州市残联副理事长潘秀秀表示,近年来全市各地均大力开展残疾人体育活动,活动内容日趋丰富,运动竞技水平不断提升,项目的趣味性也日益突出,举办单位覆盖至“残疾人之家”、残疾人协会、特教学校等各个单位,此次特奥运动会既丰富了智障人士的精神生活,也为他们提供了展示自我、体验成功的舞台。

她说,接下来在市残联组织下,各县(市、区)残联将举办残疾人庇护养老机构文体嘉年华活动,预计8月中下旬举办相关晋级赛事,鼓励带动更多残疾人通过体育链接社会、融入社会、走出家门,享受体育带来的健康和快乐,也让社会公众进一步了解、关注残疾人群体,参与残疾人事业发展。

天台县医保局——

为群众提供优质高效的服务

本报讯(记者李筱筱 通讯员刘冰莹)最近,天台县赤城街道的陈先生向天台县医疗保障局反映称,自己发烧去医院检查,医生过量开药,使医保账户内的钱被浪费了。

“针对当时我喉咙发炎、咳嗽、高烧等症状,医生开了两盒头孢消炎药、两盒999感冒灵颗粒,以及四盒四季抗病毒合剂,两天后,我退烧恢复健康,但是药还剩很多。”陈先生称,一方面剩下的药可能过期,另一方面自己医保账户内的钱被浪费。

针对此类投诉,天台县医疗保障局组织部分市民代表开展医保工作座谈,对医保政策发展、医保基金监管、医疗服务价格调整、异地就医结算、网络超量配药等热点问题进行了研讨。大家深入探讨医保政策的最新进展,分享实践经验。

“这种深入交流有利于医保工作者之间的合作,也为未来的医保政策制定和实施提供了思路和方向。”天台县医疗保障局局长张振华说,该局将继续深化医保制度改革,加强与各定点机构的合作,共同推动医保事业健康发展,打造一个开放、包容、创新的医保工作环境,为群众提供更优质、更高效的医疗保障服务。

黄岩——

网格排查,及时整改 燃气安全隐患

本报讯(通讯员李腾)近日,黄岩区综合行政执法局头陀中队接到网格员

上报,头陀镇西沅路某饭店在后部门外安装了两个液化气钢瓶,存在安全隐患。

执法人员收到消息后,第一时间前往现场勘查,发现鼎香姜汁饭店后门露天安装了两个50公斤的液化气钢瓶,两瓶中间安装了气化器,穿墙管道也不符合相关要求。“经营面积小于500平方米的中小型餐饮店禁止使用50公斤液化气钢瓶。”头陀中队副队长梁晨帆介绍,该餐饮店未设置单独气瓶间,且放置钢瓶的周边地下还有污水管道,存在安全隐患。

执法人员立刻向店家发放了责令限期改正通知书,并对其普法教育。该店积极配合,目前已与厂家联系,整改完毕。

城市治理系统提质增效专项行动开展以来,黄岩区综合行政执法局进一步落实网格街长制,充实一线队伍,着力提升城市管理问题在基层的发现率、处置率。

执法人员提醒,正值夏季餐饮高峰期,各餐饮场所应时刻关注燃气安全问题,中小型餐饮场所(经营面积小于500平方米)禁止使用50公斤液化气钢瓶,包括气相瓶、液相瓶、气液两相双阀瓶,大型餐饮场所使用的50公斤液化气钢瓶应当符合法律法规和规范规程的要求。

霸道占地装地锁, 依法拆除!

本报讯(通讯员陈璐)部分停车难的车主为一己之便,擅自“霸道”圈地停车,违规在路面加装地锁等障碍物,这不仅严重影响公共通行,也损害了市民群众的共同利益。近日,玉环市综合行政执法局玉城执法中队对城市道路、公共区域私设地锁的违法乱象依法清理取缔。

在整治过程中,执法人员逐一排查,走访询问周边邻居,对安装地锁的居民批评教育,告知相关法律法规和利害关系,责令限期自行拆除。

对于查找后无主或当事人逾期拒不拆除的地锁,执法人员依法强制拆除,恢复道路的整洁平整,消除潜在的安全隐患。截至目前,该中队已拆除私自安装的地锁5个。

“私设地锁霸占空闲车位,会加剧停车难现象,不能让地锁成为群众通行道路上的拦路虎和文明社会的绊脚石。”玉环市综合行政执法局玉城执法中队执法队员说,他们将持续加大巡查整治力度,做到发现一处、拆除一处,杜绝回潮现象,还道于民,营造良好的街面环境秩序和城市出行环境。

快递小哥不服“暑”,一天基本不停歇

平时每天送200多件,最近平台大促送件更多

台传媒记者张祥文/摄

“你好,京东快递,有快递到了,请问在家吗?”7月15日上午9点半,椒江城区户外温度已达32℃,快递员卢国顺一手提起快递,一手打电话联系客户。气温虽还未冲上高温线,但此时他早已汗流浹背,汗珠挂满脸颊。

卢国顺的责任区域不算小,集中在星星集团周边,涵盖星星工业园区、红星美凯龙、前高桥村、后高桥村、三水洞园小区等。今年,已是他从事快递行业的第8年。

因家离配送站比较远,卢国顺每天6点不到就要出门,赶单位7点的早会。早会结束后,卢国顺会和同事们一起合作分拣快递,大家认领自己责任区域内的快递后便会赶紧出门派送。“中午12点前都比较忙,基本没时间停下来,不抓紧点就干不完了。”

卢国顺说,他平时每天至少要送200多个件,通常1天跑两趟,最近碰上平台大促,快递量会比平时多一些。因每个件都有配送时效,配送经验至关重要,先送哪里,后送哪里,他都有自己的路线图。

他告诉记者,以前他们站点人少,他负责的区域更广,忙得不行。后来站点发展越来越好,业务也越来越多,陆续增加了不少快递员。送件途中,卢国顺向记者介绍了这些年他们快递的发展情况。

“普通快递,以及需要尽快冷藏的生鲜物品平时都挺多的,普通快递可以放在客户指定点,但生鲜类快递一定要给收件人打电话通知他们尽快放入冰箱。”在卢国顺看来,即便有时候不能第一时间联系上客户,会耽误些时间,但责任在身,工作一定要做到位,无愧于心。

连着送了三个客户的快递,卢国顺抹了把额头的汗,拧开矿泉水畅饮起来。他说,最近天气热,出汗也多,一天下来要喝四五升水。

因为工作认真热情,卢国顺得到了所负责快递配送区域居民们的认可。工作中,他也遇到过不少来自客户的温暖。

“给客户送快递时,他们有时候会给我递块西瓜或递瓶冰水,人都很好。”卢国顺说,尤其是进入高温天气以后,客户们都非常理解他们的辛苦,站点也准备了西瓜、绿豆汤,还有藿香正气水等防暑



快递员卢国顺正在联系客户。

用品。大家的关心与支持,让他觉得高温酷暑工作不再那么难耐,反而多了一丝成就感和幸福感。

“你好,京东快递!……”趁着联系客户的间隙,卢国顺将车停在树荫下稍息片刻,短短几分钟,他又赶往下一站。

“小候鸟”看台州,点亮“七彩暑假”

台传媒记者杨梦倩

昨日,来自温岭市箬横镇及周边地区的75位“小候鸟”早早集合从出发地前往椒江,一路上欢呼雀跃。这是台州市青少年活动中心、温岭市箬横镇团委、妇联、关工委、残联携手温岭市乡村七巧板爱心服务社,共同打造了“小候鸟看台州”夏令营第九季活动,点亮“小候鸟”的缤纷暑假。

台州市安全教育馆是此次活动的第一站,在浙江警察学院大学生志愿者的引导下,小朋友们迎来了一次别开生面的安全教育之旅,通过知识讲授、观看视频、动手体验、游戏问答等形式,学习了一些实用的自救互救技能。

随后,“小候鸟”们走进台州博物馆,继续探索着台州历史的奥秘。讲解员用通俗易懂的语言为小朋友们一一解答,引导孩子们进一步了解展品背后的故事,感受台

州的历史文化魅力。

“我看到了许多和家乡不一样的台州文化,这里真的很美,我很喜欢。”一名来自湖北恩施的土家族小朋友兴奋地说,来到博物馆就仿佛进入了一个神秘的时空隧道。

接下来的海洋馆与数字馆又让孩子们想象力得到了极大的释放。在海洋馆中,孩子们观看了海狮、海豚等海洋生物的精彩表演,感受到了海洋的浩瀚与神秘;在数

字馆中,他们仿佛置身于未来世界,通过AI互动区和各种人工智能游戏,探索了数字技术的无限可能。

据了解,“小候鸟看台州”夏令营活动自创办以来,始终坚持以青少年为中心,通过一系列精心设计的活动和课程,帮助小朋友们树立积极的人生观和价值观,培养综合素质和实践能力,这已经成为了箬横镇青少年教育工作的一张亮丽名片。